Examen
Cl14202 - Andlisis Estructural 2020-1
Profesores: J. Felipe Beltran — Ricardo Herrera
Auxiliares: Benjamin Arellano — Maximiliano Zelada

Pregunta 1 (50%0)
Encuentre diagramas de esfuerzo y reacciones del modelo de la figura utilizando el método de
flexibilidad o el de rigidez. ¢ Cuanto vale el desplazamiento horizontal del punto D?
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¢Como cambia el problema si la barra BD es axialmente deformable?

Pregunta 2 (50%0)

El modelo de la figura representa una torre de transmision atirantada por cables en dos puntos en
su altura. Las tres cargas P representan el efecto del viento sobre las antenas instaladas en la torre.
Encuentre diagramas de esfuerzo y reacciones utilizando el método de flexibilidad o rigidez, pero
sin repetir el método usado en la P1. Calcule el desplazamiento en la punta de la viga.
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